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                                                                                1 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 GB/T GB/T 版 本 1 签 发 日 期 04-May-2015 产 品 名 称 炭 黑 第 1 部 分 : 化 学 品 及 企 业 标 识 产 品 名 称 化 学 品 中 文 名 称 炭 黑 化 学 品 英 文 名 称 CARBON BLACK 贸 易 名 称 ENSACO 150/ 210/ 240 / 250/ 260/ 350 G, ENSACO 150/ 250 P, SUPER P, SUPER P -Li, C-NERGY SUPER C 45/ 65 CAS 编 号 企 业 标 识 公 司 名 称 Imerys Graphite & Carbon Belgium SA 地 址 Brownfieldlaan Willebroek (Belgium) 邮 编 2830 电 话 +32 (0) 传 真 +32 (0) 电 子 邮 件 graphiteandcarbon.be@imerys.com 应 急 咨 询 电 话 化 学 品 的 推 荐 用 途 和 限 制 用 途 推 荐 用 途 导 电 和 导 热 添 加 剂, 摩 擦 改 进 剂, 碳 载 体, 润 滑 剂, 耐 火 材 料 不 建 议 的 用 途 用 于 纹 身 颜 料 第 2 部 分 : 危 险 性 概 述 紧 急 情 况 概 述. GHS 危 险 性 类 别 未 被 分 类 标 签 元 素 符 号 / 象 形 图 信 号 词 危 害 说 明 防 范 说 明 预 防 响 应 储 存 处 置 无 无 物 理 和 化 学 危 险. 健 康 危 害 页 码 1 / 8
                                            










                                            2 关 于 炭 黑 致 癌 性 的 人 类 证 据 不 足 环 境 危 害. 其 他 危 害 1995 年 国 际 癌 症 研 究 机 构 报 告 显 示 对 人 类 致 癌 性 的 证 据 不 足. 第 3 部 分 : 组 成 / 成 分 信 息 说 明 物 质 化 学 品 名 称 CAS 编 号 重 量 % 炭 黑 > 96 第 4 部 分 : 急 救 措 施 急 救 措 施 的 描 述 吸 入 将 患 者 移 至 空 气 新 鲜 处. 皮 肤 接 触 用 肥 皂 和 水 清 洗. 眼 睛 接 触 用 大 量 水 冲 洗 至 少 15 分 钟, 提 起 上 下 眼 睑 咨 询 医 生. 食 入 慎 吞 食 : 漱 口. 最 重 要 的 症 状 和 健 康 影 响 ( 包 括 急 性 的 和 迟 发 的 ). 对 保 护 施 救 者 的 忠 告 根 据 要 求 使 用 个 人 防 护 设 备. 对 医 生 的 特 别 提 示 对 症 治 疗. 第 5 部 分 : 消 防 措 施 灭 火 剂 合 适 的 灭 火 剂 泡 沫 二 氧 化 碳 干 粉 灭 火 剂 水 喷 雾 不 合 适 的 灭 火 剂 大 容 量 水 柱 喷 射. 特 别 危 险 性 热 分 解 会 导 致 释 放 出 刺 激 性 和 有 毒 气 体 和 蒸 气 灭 火 注 意 事 项 及 防 护 措 施 消 防 员 应 穿 戴 自 给 式 呼 吸 器 和 全 套 消 防 衣 装 备 服. 防 止 消 防 污 水 污 染 地 表 水 或 地 下 水 系 统. 炭 黑 遇 明 火 的 前 期 不 会 发 生 明 显 的 燃 烧 现 象, 直 到 材 料 被 烧 得 有 可 见 火 花 才 易 被 发 现 发 生 过 火 灾 的 炭 黑 在 接 下 来 的 48 小 时 内 应 该 被 仔 细 检 查 消 防 用 水 不 应 排 入 下 水 道 系 统 土 壤 或 其 他 支 流 确 保 有 足 够 的 储 水 设 备 用 于 灭 火 火 灾 残 留 物 和 用 过 的 消 防 用 水 必 须 根 据 当 地 法 规 适 当 处 置 第 6 部 分 : 泄 漏 应 急 处 理 人 员 防 护 措 施 防 护 装 备 和 应 急 处 置 程 序 将 人 员 疏 散 至 安 全 地 带 确 保 足 够 的 通 风, 尤 其 是 在 密 闭 区 域 中 页 码 2 / 8
                                            

                                            3 溢 出 后 极 滑 避 免 形 成 粉 尘 避 免 接 触 眼 睛 和 皮 肤 使 用 第 8 部 分 推 荐 的 个 人 防 护 设 备 环 境 保 护 措 施 防 止 进 入 水 道 下 水 道 地 下 室 或 封 闭 区 域 产 品 不 溶 并 漂 浮 在 水 面 上 如 果 有 大 量 溢 出 物 无 法 被 控 制, 则 应 通 知 地 方 当 局 泄 漏 化 学 品 的 收 容 清 除 方 法 及 所 使 用 的 处 置 材 料 用 塑 料 布 或 防 水 布 覆 盖 泄 漏 的 粉 末 以 尽 量 减 少 散 播 并 保 持 粉 末 干 燥 用 机 械 方 式 拾 起 并 置 于 适 当 的 容 器 进 行 处 置 防 止 发 生 次 生 危 害 的 预 防 措 施 避 免 产 生 粉 尘. 第 7 部 分 : 操 作 处 置 与 储 存 操 作 处 置 依 照 良 好 的 工 业 卫 生 和 安 全 实 践 进 行 操 作 确 保 足 够 的 通 风, 尤 其 是 在 密 闭 区 域 中 避 免 接 触 皮 肤 眼 睛 或 衣 物 受 沾 染 的 衣 物 清 洗 后 方 可 重 新 使 用 粉 尘 能 与 空 气 形 成 爆 炸 性 混 合 物, 采 取 粉 尘 爆 炸 预 防 措 施. 远 离 热 源 和 火 源 采 取 静 电 放 电 的 预 防 措 施 不 要 吸 入 粉 尘 / 烟 气 / 气 体 / 烟 雾 / 蒸 汽 / 喷 雾 使 用 本 产 品 时 不 得 进 食 饮 水 或 吸 烟 操 作 后 彻 底 清 洗 使 用 第 8 部 分 推 荐 的 个 人 防 护 设 备 储 存 保 持 容 器 密 闭, 并 置 于 干 燥 和 通 风 良 好 的 地 方 远 离 热 源 远 离 食 物 饮 料 和 动 物 饲 料 根 据 当 地 法 规 进 行 储 存 第 8 部 分 : 接 触 控 制 / 个 体 防 护 接 触 限 值 化 学 品 名 称 炭 黑 (CAS #: ) 中 国 TWA: 4 mg/m 3 total dust STEL: 8 mg/m 3 total dust 日 本 韩 国 澳 大 利 亚 台 湾 mg/m 3 - 化 学 品 名 称 ACGIH TLV OSHA PEL NIOSH IDLH 德 国 安 大 略 省 TWA 炭 黑 (CAS #: ) TWA: 3 mg/m inhalable fraction 化 学 品 名 称 奥 地 利 比 利 时 欧 盟 丹 麦 炭 黑 (CAS #: ) TWA: 3.5 mg/m 3 拉 脱 维 亚 页 码 3 / 8
                                            

                                            4 工 程 控 制 使 用 局 部 排 气 通 风 确 保 足 够 的 通 风, 尤 其 是 在 密 闭 区 域 中 个 体 防 护 装 备 呼 吸 系 统 防 护 如 果 通 风 不 良, 佩 戴 呼 吸 防 护 器 具 若 无 法 避 免 吸 入 微 粒, 则 戴 上 防 尘 面 罩 (GB/T ) 眼 面 防 护 佩 戴 有 护 边 的 安 全 眼 镜 ( 或 护 目 镜 ) (GB- T ) 皮 肤 和 身 体 防 护 合 适 的 防 护 服 (GB- T ) 手 防 护 穿 戴 防 护 手 套 (GB- T ) 第 9 部 分 : 理 化 特 性 外 观 固 体, 粉 末, 颗 粒 颜 色 黑 色 气 味 无 味 气 味 阈 值 ph 5-11 熔 点 / 凝 固 点 >3000 C 沸 点 / 沸 程 >3000 C 闪 点 蒸 发 率 易 燃 性 ( 固 体, 气 体 ) 空 气 中 的 易 燃 极 限 蒸 气 压 蒸 气 密 度 密 度 g/cm 3 相 对 密 度 堆 积 密 度 g/ml 比 重 水 溶 性 不 溶 于 水 分 配 系 数 (LogPow) 自 燃 温 度 >500 C 分 解 温 度 >400 C 运 动 粘 度 动 力 粘 度 爆 炸 性 非 爆 炸 物 氧 化 性 第 10 部 分 : 稳 定 性 和 反 应 性 稳 定 性 正 常 条 件 下 稳 定 危 险 反 应 可 能 性 在 封 闭 条 件 下 加 热 时 有 爆 炸 的 风 险 应 避 免 的 条 件 高 温 加 热 页 码 4 / 8
                                            

                                            5 禁 配 物 强 氧 化 剂. 危 险 的 分 解 产 物 热 分 解 会 导 致 释 放 出 刺 激 性 和 有 毒 气 体 和 蒸 气 一 氧 化 碳 二 氧 化 碳 (CO2) 其 他 不 完 全 燃 烧 产 物 第 11 部 分 : 毒 理 学 信 息 急 性 毒 性 化 学 品 名 称 口 服 LD50 经 皮 LD50 吸 入 LC50 炭 黑 (CAS #: ) >8000 mg/kg - - 皮 肤 腐 蚀 / 刺 激 对 皮 肤 无 刺 激 性 严 重 眼 损 伤 / 眼 刺 激 无 眼 睛 刺 激 性 致 敏 性 未 观 察 到 致 敏 反 应 生 殖 细 胞 突 变 性 未 被 分 类 致 癌 性 未 被 分 类 生 殖 毒 性 STOT - 一 次 接 触 STOT - 反 复 接 触 吸 入 危 害 第 12 部 分 : 生 态 学 信 息 生 态 毒 性 鱼 类 急 性 毒 性 LC0 暴 露 时 间 物 种 方 法 1000mg/l 96h 斑 马 鱼 OECD 203 页 码 5 / 8
                                            

                                            6 鱼 类 慢 性 毒 性 蚤 类 急 性 毒 性 EC0 暴 露 时 间 方 法 5600mg/l 24h OECD 202 蚤 类 慢 性 毒 性 藻 类 急 性 毒 性 藻 类 慢 性 毒 性 NOEC 暴 露 时 间 物 种 细 菌 毒 性 EC10 暴 露 时 间 物 种 方 法 10000mg/l 72h 淡 水 藻 >=800mg/l 3h 活 性 污 泥 DEV L3 持 久 性 和 降 解 性 不 易 生 物 降 解 潜 在 的 生 物 积 累 性 物 质 不 具 生 物 累 积 性 土 壤 中 的 迁 移 性 其 他 环 境 有 害 作 用 第 13 部 分 : 废 弃 处 置 废 物 处 理 方 法 残 留 物 / 未 使 用 产 品 带 来 的 废 物 废 弃 处 置 应 依 照 适 用 的 地 区 国 家 和 当 地 的 法 律 法 规 受 沾 染 的 包 装 空 容 器 应 采 取 当 地 回 收 恢 复 或 废 物 处 置 第 14 部 分 : 运 输 信 息 联 合 国 编 号 正 确 的 运 输 名 称 危 害 类 别 不 受 管 制 不 受 管 制 不 受 管 制 页 码 6 / 8
                                            

                                            7 包 装 组 环 境 危 害 特 殊 预 防 措 施 散 装 运 输 依 据 MARPOL 73/78 附 件 II 以 及 IBC 规 则 不 受 管 制 第 15 部 分 : 法 规 信 息 Law of the People's Republic of China on Prevention and Control of Occupational Diseases: Catalogue of Occupational Hazard Factors State Administration of Work Safety (SAWS) - List of Dangerous Chemicals List of Dangerous Chemicals for Priority Management Regulations on Labor Protection in Workplaces Where Toxic Substances Are Used Dangerous Goods List (GB ) Regulation of Environmental Management on the First Import of Chemicals and the Import and Export of Toxic Chemicals Hazardous Chemicals Control Ordinance (HongKong) Controlled Chemicals Schedule (HongKong) The Montreal Protocol on Substances that Deplete the Ozone Layer UN/FAO/Rotterdam Convention - Chemicals Subject to Prior Informed Consent (PIC) 国 际 目 录 Component AICS DSL/NDSL EINECS/ELI ENCS IECSC KECL PICCS TSCA NCS 炭 黑 X X X X X X X X ( 96 ) "X" 已 列 入 "-" 未 列 入 第 16 部 分 : 其 他 信 息 修 订 说 明 签 发 日 期 修 订 日 期 修 订 说 明 04-May May-2015 页 码 7 / 8
                                            

                                            8 安 全 数 据 表 中 所 用 缩 写 及 简 写 之 解 释 或 图 例 TWA - TWA( 时 间 加 权 平 均 浓 度 ) STEL - STEL( 短 期 暴 露 限 值 ) 上 限 - 最 大 限 值 TSCA - 美 国 有 毒 物 质 控 制 法 案 第 8(b) 章 节 名 录 DSL/NDSL - 加 拿 大 国 内 物 质 清 单 / 非 国 内 物 质 清 单 IECSC - 中 国 现 有 化 学 物 质 名 录 EINECS/ELINCS - 欧 洲 现 有 化 学 物 质 清 单 / 欧 洲 已 通 报 化 学 物 质 清 单 ENCS - 日 本 既 有 和 新 化 学 物 质 KECL - 韩 国 现 有 及 已 评 估 的 化 学 物 质 NZIoC - 新 西 兰 化 学 品 名 录 PICCS - 菲 律 宾 化 学 品 和 化 学 物 质 名 录 AICS - 澳 大 利 亚 化 学 物 质 名 录 免 责 声 明 根 据 我 们 所 掌 握 的 最 新 知 识 信 息 和 观 念, 本 物 质 安 全 数 据 表 中 所 提 供 的 信 息 是 正 确 的 所 提 供 的 信 息 仅 为 安 全 操 作 使 用 加 工 储 存 运 输 处 置 和 排 放 的 指 南, 并 不 能 作 为 保 证 书 或 质 量 说 明 书 这 些 信 息 仅 用 于 指 定 的 特 定 物 质, 可 能 于 结 合 了 其 他 任 何 物 质 或 经 过 任 何 加 工 的 物 质, 除 非 文 中 另 有 规 定 安 全 技 术 说 明 书 结 束 页 码 8 / 8
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        第 2 部 分 : 危 险 性 概 述 物 质 或 混 合 物 的 危 害 性 分 类 化 学 品 分 类 和 标 记 的 全 球 协 调 系 统 (GHS) 紧 急 情 况 概 述 危 险 形 状 : 液 体 物 态 : 液 体 颜 色 : 黄 色 气 味 : 轻 微 的 难 闻 气 味 危 险
    

    
        
        Dimethyl Disulfide 按 照 GB/T 16483 GB/T 17519 编 制 第 1 部 分 : 化 学 品 及 企 业 标 识 产 品 信 息 产 品 名 称 : Dimethyl Disulfide 材 料 : 1093527, 1086484, 1095605, 1095604, 1095602, 1097432, 1093526, 1095603, 1076483, 1034521,    

    
        More information 
    




    
        防 范 性 声 明 预 防 : 穿 戴 防 护 手 套 防 护 服 防 护 眼 镜 防 护 面 罩 (P280) 操 作 后 彻 底 清 洗 (P264) 反 应 : 眼 睛 接 触 : 用 渴 帏 心 清 洗 数 分 钟 如 带 隐 形 眼 镜 且 可 方 便 取 出, 取 出 隐 形 眼 镜,
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 1 化 学 品 及 企 业 标 识 Brake and Clutch Fluid DOT 3, 4 产 品 用 途 : 刹 车 溹 产 品 编 号 : 510662, 510663 公 司 标 识 Chevron (China) Investment Company Ltd Unit 2308, China World Tower Office 2 No. 1    
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        MEMORANDUM
    

    
        
        第 1 部 分 化 学 品 / 混 合 物 和 公 司 / 企 事 业 单 位 的 确 认 1.1 产 品 识 别 产 品 名 称 : 尼 龙 6 CAS 号 : 25038-54-4 1.2 物 质 / 混 合 物 的 确 定 用 途 和 不 适 宜 用 途 确 定 的 用 途 : 纺 丝, 工 程 塑 料 不 适 宜 的 用 途 : 1.3 SDS 的 供 应 商 信 息 制 造 商 : 江 苏    

    
        More information 
    




    
        一、化學品與廠商資料
    

    
        
        第 1 頁, 共 6 頁 一 化 學 品 與 廠 商 資 料 化 學 品 名 稱 : 氰 胺 化 鈣 (Calcium cyanamide) 其 他 名 稱 : - 建 議 用 途 及 限 制 用 肥 料 ; 氮 的 產 物 ; 殺 蟲 劑 ; 增 加 鐵 和 鋼 的 硬 度 途 : 製 造 者 輸 入 者 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 :- 緊 急 聯 絡 電 話 / 傳 真 電 話    

    
        More information 
    




    
        标 签 要 素 象 形 图 警 示 词 : 危 险! 危 险 可 燃 液 体 吞 咽 有 害 皮 肤 接 触 会 中 毒 引 起 严 重 的 皮 肤 灼 伤 和 眼 睛 损 伤 可 能 引 起 皮 肤 过 敏 性 反 应 吸 入 致 死 对 水 生 生 物 毒 性 非 常 大 并 且 有 长 期 持
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 上 海 罗 门 哈 斯 化 工 有 限 公 司 产 品 名 称 : 叔 烷 基 伯 胺 PRIMENE 81-R / PRIMENE 81-R Amine 发 行 日 期 : 18.08.2014 打 印 日 期 : 25.08.2014 上 海 罗 门 哈 斯 化 工 有 限 公 司 鼓 励 并 希 望 您 能 阅 读 和 理 解 整 份 (M)SDS, 该    

    
        More information 
    




    
        第 四 部 分 急 救 措 施 注 明 必 要 的 措 施 眼 睛 接 触 吸 入 皮 肤 接 触 食 入 立 即 用 大 量 水 冲 洗 眼 睛, 并 不 时 提 起 上 下 眼 睑 检 查 和 取 出 任 何 隐 形 眼 镜 如 果 感 到 疼 痛, 请 就 医 治 疗 将 患 者 转 移 到
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 依 据 国 标 GB136902009 及 GB/T164832008 化 学 品 分 类 和 标 签 全 球 协 调 制 度 (GHS) BAYFERROX 912 LOM 05523753 第 一 部 分 物 质 或 化 合 物 和 供 应 商 的 标 识 产 品 名 称 用 途 供 应 商 / 制 造 商 BAYFERROX 912 LOM 着 色 剂    

    
        More information 
    




    
        警 示 词 : 警 告! 危 险 可 能 引 起 皮 肤 过 敏 性 反 应 防 范 说 明 预 防 措 施 防 止 吸 入 粉 尘 / 烟 / 气 体 / 烟 雾 / 蒸 气 / 喷 雾 禁 止 将 污 染 的 工 作 服 带 出 作 业 场 所 戴 防 护 手 套 其 它 危 害 事 故 响 应
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 上 海 东 方 罗 门 哈 斯 有 限 公 司 产 品 名 称 : 丙 烯 酸 聚 合 物 乳 液 PRIMAL Emulsion WL-91 / RHOPLEX WL-91 发 行 日 期 : 18.08.2014 打 印 日 期 : 25.08.2014 上 海 东 方 罗 门 哈 斯 有 限 公 司 鼓 励 并 希 望 您 能 阅 读 和 理 解 整 份    

    
        More information 
    




    
        China SDS V5
    

    
        
        第 1 部 分 : 化 学 品 及 企 业 标 识 安 全 数 据 表 (SDS) 中 国 (GHS) 修 订 日 期 : 2015-12-10 产 品 标 识 : 产 品 名 称 : 公 司 产 品 号 : 其 他 标 识 : 化 学 品 推 荐 用 途 以 及 使 用 限 制 : 用 途 : 使 用 限 制 : 供 应 商 详 细 信 息 : 生 产 商 / 供 应 商 : 索 取 有 关 此    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - r rtf
    

    
        
        第 1 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 化 学 品 中 文 名 : 产 品 代 码 : 001D8547 制 造 商 或 供 应 商 信 息 供 应 商 : 100004 壳 牌 ( 中 国 ) 有 限 公 司 中 国 北 京 北 京 市 建 国 门 外 大 街 1 号 国 贸 大 厦 2 座 32 层 电 话 号 码 : (+86) 4000103288 传 真 : (+86) 4000108097    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - r4471762.rtf
    

    
        
        第 1 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 化 学 品 中 文 名 : 产 品 代 码 : 001A0085 制 造 商 或 供 应 商 信 息 供 应 商 : 100004 壳 牌 ( 中 国 ) 有 限 公 司 中 国 北 京 北 京 市 建 国 门 外 大 街 1 号 国 贸 大 厦 2 座 32 层 电 话 号 码 : (+86) 4000103288 传 真 : (+86) 4000108097    

    
        More information 
    




    
        第 2 页 共 7 页 防 范 说 明 ( 预 防 ): P261 避 免 吸 入 蒸 气 P264 处 理 后 要 彻 底 洗 手 P271 只 能 在 室 外 或 通 风 良 好 之 处 使 用 P272 受 沾 染 的 工 作 服 不 得 带 出 工 作 场 地 P280 戴 防 护 手 套
    

    
        
        安 全 技 术 说 明 书 根 据 GB/T 16483-2008 第 1 页 共 7 页 安 全 技 术 说 明 书 编 号 : 173107 修 订 : 21.04.2014 发 布 日 期 : 23.09.2014 化 学 品 中 文 名 称 : 推 荐 用 途 : 厌 氧 企 业 信 息 : 汉 高 ( 中 国 ) 投 资 有 限 公 司 张 衡 路 928 号 201203 中 国 上 海    

    
        More information 
    




    
        四 急 救 措 施 不 同 暴 露 途 徑 之 急 救 方 法 : 吸...... 入 :1. 施 救 前 先 做 好 自 身 的 防 護 措 施, 以 確 保 自 已 的 安 全 2.. 移 除 污 染 源 或 將 患 移 至 空 氣 新 鮮 處 3. 若 已 停 止 呼 吸, 立 即 實 施 人
    

    
        
        一 化 學 品 與 廠 商 資 料 化 學 品 名 稱 : 甲 醛 其 他 名 稱 : Sigma (Formaldehyde) F8775 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 尿 素 及 三 聚 氰 胺 的 樹 脂 ; 多 元 縮 醛 樹 脂 ; 酚 樹 脂 ; 乙 二 醇 ; 異 戊 四 醇 ; 環 六 亞 甲 基 四 胺 ; 肥 料 ; 染 料 ; 藥 劑 ( 消 毒 劑 ; 殺 菌 劑    

    
        More information 
    




    
        第 2 節 - 危 險 性 鑑 定 物 質 或 混 合 物 的 分 級 化 學 品 全 球 分 類 及 標 示 調 和 制 度 [GHS] 呼 吸 道 致 敏 物 質 - 第 1 級 皮 膚 致 敏 物 質 - 第 1 級 尚 未 完 全 檢 驗 混 合 物 標 籤 元 素 CLP/GHS 危 險
    

    
        
        安 全 資 料 表 第 1 節 - 鑑 定 物 質 / 混 合 物 及 所 屬 公 司 / 企 業 聯 絡 資 訊 一 般 Microgenics Corporation 46500 Kato Road Fremont, CA 94538 總 機 :(510) 979-5000 傳 真 :(510) 979-5002 電 子 郵 件 :techservice.mgc@thermofisher.com    

    
        More information 
    




    
        液 体 琥 珀 色, 非 常 轻 微 的 刺 激 气 味 吞 咽 可 能 有 害 引 起 严 重 的 皮 肤 灼 伤 和 眼 睛 损 伤 可 能 引 起 皮 肤 过 敏 性 反 应 对 水 生 生 物 有 害 并 且 有 长 期 持 续 影 响 2.1 物 质 或 混 合 物 的 分 类 急 性 毒
    

    
        
        安 全 技 术 说 明 书 版 权,2015,3M 公 司 保 留 所 有 权 利 如 果 :(1) 全 部 复 制 且 未 改 变 该 信 息 ( 除 非 从 3M 获 得 事 先 的 书 面 同 意 ), 以 及 (2) 未 以 营 利 为 目 的 而 转 卖 或 以 其 他 方 式 发 布 该 复 制 件 或 原 件, 则 允 许 为 了 合 理 利 用 3M 产 品 的 目 的 而 复 制    

    
        More information 
    




    
        \\fscl03\authoring\msdgen_docs\archives\sdschina\chinese\93138801.pdf
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 按 照 GB/T 16483 GB/T 17519 编 制 发 布 日 期 : 2016/05/03 版 本 号 : 01 1. 化 学 品 及 企 业 标 识 商 品 名 称 供 应 商 C34 Cement Powder Shanghai GrafTech Trading Co., Ltd. Suite 2104, International Capital    

    
        More information 
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        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 按 照 GB/T 16483,GB/T17519 编 制 : 最 初 编 制 日 期 : 17.03.2009 制 表 日 期 : 15.07.2015 SDS 编 号 : 130221 产 品 编 号 : 130221 版 本 : 3.5 部 分 一 化 学 品 及 企 业 标 识 产 品 标 识 制 造 商 或 供 应 商 信 息 制 造 商 或 供 应    

    
        More information 
    




    
        Page 2 of 7 防 范 说 明 : 安 全 储 存 P403+P235 存 放 在 通 风 良 好 的 地 方 保 持 低 温 防 范 说 明 : 废 弃 处 置 P501 处 置 内 装 物 / 容 器 物 理 和 化 学 危 险 液 体 可 燃 火 灾 产 生 有 毒 烟 雾 健 康 危
    

    
        
        Dry-Treat 危 害 警 报 代 码 :: 2 Chemwatch: 4878-19 按 照 GB/T 16483, GB/T 17519 编 制 最 初 编 制 日 期 : S.GHS.CHN.ZH-CHT 部 分 1: 化 学 品 及 企 业 标 识 产 品 名 称 产 品 名 称 别 名 其 他 识 别 方 式 产 品 推 荐 及 限 制 用 途 相 关 确 定 用 途 根 据 生 产    

    
        More information 
    




    
        (Draft )
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 修 订 日 期 : 2 0 1 4 年 1 月 14 日 版 本 :2.0 第 一 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 化 学 品 中 文 名 : 六 亚 甲 基 二 异 氰 酸 酯 基 聚 异 氰 酸 酯,HDI 三 聚 体 化 学 品 英 文 名 :1,6-Hexamethylene Diisocyanate Based Polyisocyanate,Polymeric    

    
        More information 
    




    
        不 同 暴 露 途 徑 之 急 救 方 法 : 吸 入 :1. 施 救 前 先 做 好 自 身 的 防 護 措 施, 以 確 保 自 身 的 安 全 2. 移 除 污 染 源 或 將 患 者 移 至 新 鮮 空 氣 處 3. 立 即 就 醫 皮 膚 接 觸 :1. 必 要 時 則 戴 防 滲 手 套
    

    
        
        一 化 學 品 與 廠 商 資 料 化 學 品 名 稱 : 丙 烯 醯 胺 其 他 名 稱 : Fluka 01696 (Acrylamide) 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 合 成 染 料 等 ; 交 聯 劑 ; 膠 帶 ; 紙 及 紡 織 品 之 膠 水 ; 土 壤 改 良 劑 ; 凝 聚 劑 ; 污 水 及 廢 水 處 理 ; 選 礦 ; 永 久 印 刷 纖 維 製 造 者 輸 入    

    
        More information 
    




    
        第 2 部 分 危 险 性 概 述 事 故 响 应 P314 - 如 感 觉 不 适, 须 求 医 / 就 诊 P308 + P313 - 如 接 触 到 或 有 疑 虑 求 医 / 就 诊 P332 + P313 - 如 发 生 皮 肤 刺 激 求 医 / 就 诊 P305 + P351 + P3
    

    
        
        GHS 化 学 品 标 识 应 急 咨 询 电 话 ( 带 值 班 时 间 ) 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 第 一 部 分 物 质 或 化 合 物 和 供 应 商 的 标 识 供 应 商 / 制 造 商 Dispersive SPE 15ml - Pigment Sample EN Dispersive SPE 15ml - Pigment Sample EN 产 品 号 5982-5256,    

    
        More information 
    




    
        貳 運 作 場 所 內 緊 急 防 災 應 變 器 材 表 A. 消 防 安 全 設 備 B. 洩 漏 警 報 設 備 編 號 種 類 數 量 可 支 援 數 量 存 放 位 置 編 號 種 類 數 量 可 支 援 數 量 A01 滅 火 器 ( 支 ) 各 部 門 B01 氧 氣 濃
    

    
        
        壹 廠 方 基 本 資 料 事 業 名 稱 地 址 廠 方 緊 急 聯 絡 人 姓 名 電 話 ( 毒 化 物 ) 台 灣 銅 箔 股 份 有 限 公 司 南 投 縣 南 投 市 成 功 三 路 150 號 蕭 順 仁 組 長 049-2256221 分 機 192 陳 占 奇 副 組 長 049-2256221 分 機 193 毒 化 物 名 稱 三 氧 化 二 砷 (Arsenic trioxide)    

    
        More information 
    




    
        童 或 老 人 在 吸 食 果 冻 时 存 在 进 入 气 管 或 支 气 管 的 隐 患 建 议 三 周 岁 以 下 的 儿 童 必 须 在 监 护 人 的 指 导 下 食 用 学 龄 儿 童 和 老 人 用 小 勺 取 食, 细 嚼 慢 咽 此 外, 果 冻 可 以 给 人 以 饱 腹 感, 儿
    

    
        
        果 冻 的 消 费 提 示 一 儿 童 和 老 人 应 谨 慎 食 用 果 冻 由 于 幼 儿 身 体 的 自 我 保 护 机 制 发 育 还 不 完 全, 而 老 人 的 身 体 机 能 有 所 下 降, 所 以 三 岁 以 下 儿 果 冻 是 以 水 食 糖 等 为 主 要 原 料, 辅 以 增 稠 剂 ( 卡 拉 胶 等 ) 等 食 品 添 加 剂, 添 加 或 不 添 加 魔 芋 粉 果 蔬    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - Rehsfil0.WWI
    

    
        
        安 全 技 术 说 明 书 MEGlobal International FZE 产 品 名 称 : 二 甘 醇 高 纯 度 级 打 印 日 期 : 13 Dec 2013 MEGlobal International FZE 鼓 励 并 期 望 用 户 认 真 阅 读 并 领 会 本 物 料 安 全 技 术 说 明 书 的 全 部 内 涵, 物 料 安 全 技 术 说 明 书 的 每 一 章 节    

    
        More information 
    




    
        Protein G Sepharose 4 Fast Flow, 5 ml 事 故 响 应 如 皮 肤 ( 或 头 发 ) 沾 染 : 立 即 脱 掉 所 有 沾 染 的 衣 服 用 水 冲 洗 皮 肤 或 淋 浴 安 全 储 存 存 放 在 通 风 良 好 的 地 方 保 持 低 温 废 弃 处 
    

    
        
        GE Healthcare 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 中 国 第 一 部 分 物 质 或 化 合 物 和 供 应 商 的 标 识 GHS 化 学 品 标 识 目 录 号 安 全 技 术 说 明 书 根 据 GB/ T 164832008 和 GB/ T 175192013 Protein G Sepharose 4 Fast Flow, 5 ml 90 其 他 标 识 手 段 产 品    

    
        More information 
    




    
        第 三 部 分 成 分 构 成 / 成 分 信 息 物 质 / 制 剂 混 合 物 其 他 标 识 手 段 美 国 化 学 文 摘 社 (CAS) 编 号 / 其 它 标 识 号 CAS 号 码 不 适 用 EC 号 混 合 物 产 品 代 码 17-6000-30 组 分 名 称 % CAS 号 
    

    
        
        GE Healthcare 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 中 国 第 一 部 分 物 质 或 化 合 物 和 供 应 商 的 标 识 GHS 产 品 标 识 符 目 录 号 其 他 标 识 手 段 产 品 类 型 液 体 物 质 或 混 合 物 相 关 的 确 定 的 用 途 和 使 用 防 止 建 议 已 辨 识 的 用 途 Use in laboratories Staining Solution;    

    
        More information 
    




    
        Material Safety Data Sheet
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 第 1 部 分 : 化 学 品 及 企 业 标 识 1.1 产 品 标 识 商 品 名 称 : Eastman(TM) EB 溶 剂 产 品 代 码 : EAN 902270. 00650-00, P0065000, P0065001, P0065002, P0065006, E00650E1, E00650E2, E00650E3, P0065007, P0065009,    

    
        More information 
    




    
        标 签 要 素 象 形 图 警 示 词 : 危 险! 危 险 吞 咽 可 能 有 害 皮 肤 接 触 会 中 毒 引 起 严 重 的 皮 肤 灼 伤 和 眼 睛 损 伤 可 能 引 起 皮 肤 过 敏 性 反 应 可 能 损 害 生 育 力 或 胎 儿 对 水 生 生 物 有 害 并 且 有 长 期
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 陶 氏 化 学 ( 武 汉 ) 有 限 公 司 产 品 名 称 : 氨 基 乙 基 哌 嗪 HP / Aminoethylpiperazine HP 发 行 日 期 : 21.08.2014 打 印 日 期 : 23.09.2015 陶 氏 化 学 ( 武 汉 ) 有 限 公 司 鼓 励 并 希 望 您 能 阅 读 和 理 解 整 份 (M)SDS, 该 文    

    
        More information 
    




    
        (\\\\dmzfile01\\Data\\HSE\\Clients\\ITW\\LPS\\atn\\sdschina\\tchinese\\000634_LPS\256 BFX - LPS Laboratories \(China\).pdf)
    

    
        
        化 學 品 安 全 技 術 說 明 書 按 照 GB/T 16483 和 GB/T 17519 编 制 名 稱 : ITW Pro Brands 物 品 名 稱 : LPS BFX 發 行 日 期 : 17- 六 月 -2014 修 訂 日 期 : 20- 十 月 -2015 版 本 編 號 : 03 1. 化 學 產 品 與 公 司 識 別 物 品 名 稱 零 件 編 號 供 應 商 名 稱 地    

    
        More information 
    




    
        第 2 頁 / 8 頁 戴 上 合 適 的 手 套 使 用 前 取 得 說 明 置 放 於 上 鎖 處 在 瞭 解 所 有 安 全 防 範 措 施 之 前 切 勿 處 置 只 能 使 用 於 通 風 良 好 的 地 方 勿 吸 入 氣 體 / 煙 氣 / 蒸 氣 / 霧 氣 使 用 時 勿 吃 喝 
    

    
        
        第 1 頁 / 8 頁 一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 :CCX-77 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 潤 滑 劑 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 : 製 造 商 -CERTIFIED LABS, DIV. OF NCH CORP. BOX 152170. Irving, Texas 75015 U.S. 供 應 商 - 康 潔    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - R0306749.rtf
    

    
        
        1. 化 学 品 及 企 业 标 识 化 学 产 品 中 文 名 称 : 推 荐 用 途 / 使 用 限 制 : 冷 冻 机 油 产 品 代 码 : 001D8400 供 应 商 : 壳 牌 ( 中 国 ) 有 限 公 司 北 京 建 国 门 外 大 街 1 号 国 贸 大 厦 2 座 32 层 100004 邮 编 电 话 : +86(0)10 65058880 传 真 : +86(0)10 65055452    

    
        More information 
    




    
        重 石 蠟 烴 基 礎 油 (Heavy Paraffinic Distillate) 64742-54-7 柴 油 引 擎 機 油 添 加 劑 (Diesel Engine Oil Additive) ( 成 分 百 分 比 ) 85~ 95 無 (NFPA FIRE = 1) 5~ 15 無 (
    

    
        
        安 全 資 料 表 編 號 : 潤 滑 油 事 業 部 L354 9250 機 油 版 次 :3.4 一 化 學 品 與 廠 商 資 料 化 學 品 名 稱 : 國 光 牌 9250 機 油 其 他 名 稱 :CPC 9250 OIL 化 學 品 編 號 :LB54173 製 造 者 輸 入 者 或 供 應 者 名 稱 地 址 及 電 話 : 台 灣 中 油 股 份 有 限 公 司 潤 滑 油 事    

    
        More information 
    




    
        3769 ARALDITE MY 740 (Chinese (Simplified) (CN)) ADMAT SDS Europe (EU) - Non-EU
    

    
        
        符 合 欧 盟 (EC) 法 规 1907/2006(REACH 指 令 ) 附 录 II 的 规 定 安 全 技 术 说 明 书 1. 物 质 / 制 剂 及 公 司 / 企 业 标 识 物 质 / 制 剂 标 识 产 品 名 称 WELLMID 2010 产 品 类 型 产 品 描 述 物 质 / 制 程 的 使 用 供 应 商 IX.Holding Limited IXChemistry Unit    

    
        More information 
    




    
        页 2/7 H411 对 水 生 生 物 有 毒 并 且 有 长 期 持 续 影 响 警 戒 字 句 预 防 措 施 P280 戴 防 护 手 套 / 穿 防 护 服 / 戴 防 护 眼 罩 / 戴 防 护 面 具 P201 在 使 用 前 获 取 特 别 指 示 P202 在 读 懂 所 有 安
    

    
        
        页 1/7 1 化 学 品 及 企 业 标 识 产 品 识 别 者 商 品 编 号 : 1632083, 10009795, 10040625, 4307758 相 应 纯 物 质 或 者 混 合 物 的 相 关 下 位 用 途 及 禁 止 用 途 无 相 关 详 细 资 料 原 材 料 的 应 用 / 准 备 工 作 进 行 实 验 室 化 学 物 安 全 技 术 说 明 书 内 供 应 商 详    

    
        More information 
    




    
        Lyophilized Control Cells Component 1 Lyophilized Cells 第 2 部 分 危 险 性 概 述 事 故 响 应 不 适 用 安 全 储 存 不 适 用 废 弃 处 置 不 适 用 物 理 和 化 学 危 险 如 果 散 开, 可 能 形 成 易 爆
    

    
        
        第 1 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 Lyophilized Control Cells Component 1 Lyophilized Cells 安 全 技 术 说 明 书 根 据 GB/ T 164832008 和 GB/ T 175192013 化 学 品 中 文 名 称 Product name 其 他 标 识 手 段 产 品 类 型 Lyophilized    

    
        More information 
    




    
        MSDS-540
    

    
        
        美 国 \ 欧 洲 \ 亚 太 铟 泰 科 技 公 司 铟 泰 科 技 ( 苏 州 ) 有 限 公 司 安 全 数 据 表 为 了 更 好 地 为 我 们 的 所 有 客 户 服 务, 铟 泰 科 技 公 司 为 本 类 产 品 编 制 了 安 全 数 据 表, 供 用 户 在 美 国 国 内 以 及 全 球 范 围 内 使 用 本 文 中 包 含 的 一 些 监 管 信 息 或 安 全 信 息 可    

    
        More information 
    




    
        /
    

    
        
        / 2015 8 6 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.. 2 1. 1-1 2013 CLASS (ICOP) Part Part GHS 1 /y 2013 CLASS DOSH DOSH 2015 2016 3 DOSH (CIMS) DOE (EHS NR) EQAct EQ (EHS NR) Regulation DOE 2009 EHS NR DOE DOE CIMS DOSH    

    
        More information 
    




    
        物   質   安   全   資   料   表
    

    
        
        一 物 品 与 厂 商 资 料 物 品 名 称 : 液 氮 (Nitrogen, Liquid ) 安 全 资 料 表 其 他 名 称 :-- 建 议 用 途 及 限 制 使 用 : 用 于 炼 油 工 业 电 子 及 半 导 体 业 塑 料 工 业 食 品 冷 藏 及 包 装 化 学 工 业 金 属 热 处 理 等 制 造 商 或 供 货 商 名 称 地 址 及 电 话 : 东 联 化 学 股 份    

    
        More information 
    




    
        SDS 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 液 氯 第 一 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 中 文 名 : 氯 气 ; 氯 英 文 名 :Chlorine 别 名 : 液 氯 ; 氯 ( 气 ); 氯 气 ( 液 ); 高 纯 氯 气 ; 氯 水 推 荐 用 途 : 液 氯 一 般 气
    

    
        
        理 文 化 工 有 限 公 司 Lee & Man Chemical Company Limited 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 (Safety data sheet for chemical products) 液 氯 Cl2 SDS 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 液 氯 第 一 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 中 文 名 : 氯 气 ; 氯 英 文 名 :Chlorine    

    
        More information 
    




    
        BETA-GALACTOSIDASE, DIGESTED 页 数 2/7 第 四 部 分 急 救 措 施 注 明 必 要 的 措 施 将 患 者 转 移 到 空 气 新 鲜 处, 休 息, 保 持 利 于 呼 吸 的 体 位 如 果 仍 怀 疑 有 烟 存 在, 救 助 者 应 当 戴 适 当 的
    

    
        
        安 全 技 术 说 明 书 BETA-GALACTOSIDASE, DIGESTED 1 产 品 和 公 司 标 识 产 品 名 称 BETA-GALACTOSIDASE, DIGESTED 产 品 编 号 4333606 试 剂 盒 名 称 Beta-Galactosidase, digested 试 剂 盒 零 件 编 号 4465938 物 质 用 途 仅 用 于 科 研 不 能 使 用 在    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_108.doc
    

    
        
        一 化 學 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 / 5 頁 化 學 品 名 稱 : 氫 氧 化 鈉 (Sodium hydroxide) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 製 造 化 學 品 ; 嫘 縈 與 賽 珞 凡 ; 精 製 石 油 的 中 和 劑 ; 紙 漿 與 紙 ; 鋁 ; 清 潔 劑 ; 肥 皂 ; 處 理 織 品 ; 精 製 植 物 油 ; 再 生 橡 膠    

    
        More information 
    




    
        頁 2/7 ( 在 1 頁 繼 續 ) 危 險 警 語 : 36/37/38 刺 激 眼 睛 呼 吸 系 統 和 皮 膚. 安 全 警 語 : 26 一 旦 和 眼 睛 接 觸 了, 立 即 用 大 量 的 水 進 行 沖 洗 並 且 諮 詢 醫 生 建 議. 37 戴 上 合 適 的 手 套. 6
    

    
        
        頁 1/7 1 物 品 與 廠 商 資 料 產 品 識 別 者 化 學 品 中 文 ( 英 文 ) 名 稱, 化 學 品 俗 名 或 商 品 名 :2,2'- 聯 氮 雙 (3- 乙 基 苯 並 噻 唑 啉 -6- 磺 酸 ) 二 銨 鹽 商 品 編 號 : J65535 CAS 編 號 : 30931-67-0 歐 盟 編 號 : 250-396-6 相 應 純 物 質 或 者 混 合 物 的 相    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - 平版油墨物質安全資料表.doc
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 : 印 刷 油 墨 其 他 名 稱 :SMD 各 系 列 油 墨 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 印 刷 用 油 墨 電 子 產 品 用 油 墨 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 : 地 址 : 台 北 縣 板 橋 市 大 觀 路 1 段 38 巷 156 弄 137 之 2 號 電 話 :(02)8965-9413 緊 急 聯 絡 電 話    

    
        More information 
    




    
        UREA 頁 數 2/7 第 四 部 分 急 救 措 施 皮 膚 接 觸 對 急 救 人 員 之 防 護 用 水 洗 淨 口 腔 若 有 假 牙, 請 拿 掉 將 患 者 轉 移 到 新 鮮 空 氣 處, 保 持 呼 吸 舒 適 的 體 位 休 息 如 物 質 遭 吞 下 但 受 感 染 人 仍 有
    

    
        
        安 全 資 料 表 UREA 第 一 部 分 物 品 與 廠 商 資 料 GHS 產 品 標 識 UREA 產 品 編 號 4374320 試 劑 盒 名 稱 itraq Reagent 4plex Application Kit Protein 試 劑 盒 零 件 編 號 4374321 物 質 用 途 僅 用 於 科 研 不 能 使 用 在 診 斷 程 序 產 品 類 型 粉 末 第 二 部 分    

    
        More information 
    




    
        
    

    
        
        前 言 本 标 准 由 国 家 安 全 生 产 监 督 管 理 总 局 提 出 本 标 准 由 全 国 安 全 生 产 标 准 化 技 术 委 员 会 化 学 品 安 全 分 技 术 委 员 会 归 口 本 标 准 主 要 起 草 单 位 : 中 钢 集 团 武 汉 安 全 环 保 研 究 院 中 国 石 油 化 工 股 份 有 限 公 司 青 岛 安 全 工 程 研 究 院 本 标 准 主 要 起    

    
        More information 
    




    
        _CN
    

    
        
        页 1/8 1 化 化 化 化 化 业 业 业 产 化 业 产 品 化 化 化 化 化 ( 英 化 ) 名 名, 化 化 化 化 名 化 化 化 名 : Niobium Standard: 10000 µg/ml Nb in 2% HF 化 化 编 商 : 5190-8425 相 应 应 相 应 化 品 相 相 相 相 相 应 相 相 相 相 化 相 相 相 相 无 相 应 关 关 关 无 原 原    

    
        More information 
    




    
        Bulletin /mg/l /mg/l /mg/l Environmental Protection
    

    
        
        11 2005 6 Bulletin The State of Environment in China in 2004 Bulletin /mg/l /mg/l /mg/l 2004 4.7 0.078 2.82 61.4 2003 4.3 0.071 2.86 57.8 12 Environmental Protection 2005 6 Bulletin /mg/l/mg/l /mg/l 5.7    

    
        More information 
    




    
        EG-SDB
    

    
        
        第 1 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 产 品 名 称 Art.-No. 515 9580, 515 9590 产 品 的 推 荐 用 途 与 限 制 用 途 产 品 的 用 途 胶 粘 剂 安 全 技 术 说 明 书 提 供 者 的 详 情 企 业 名 称 : 地 方 : Gruber Strasse 6 D-85586 Poing 电 话 : +49 (0) 8121 / 707-0 联    

    
        More information 
    




    
        untitled
    

    
        
        修 訂 日 期 26.03.2013 版 本 號 15.16 部 分 一 物 品 與 廠 商 資 料 1.1 産 品 辨 識 REACH( 歐 盟 關 於 化 學 品 註 冊, 評 估, 許 可 和 限 制 ) 註 冊 號 此 產 品 是 製 劑 REACH( 歐 盟 關 於 化 學 品 註 冊, 評 估, 許 可 和 限 制 ) 註 冊 號 見 第 3 節 安 全 處 置 與 儲 存 方 法 1.2    

    
        More information 
    




    
        1
    

    
        
        物 質 安 全 資 料 表 頁 次 : 1/11 1. 物 品 名 稱 與 廠 商 資 料 Triethanolamine Care 其 他 名 稱 :/ 用 途 : 化 妝 品 成 分 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 : 台 灣 巴 斯 夫 股 份 有 限 公 司 台 北 市 10486 松 江 路 87 號 帝 國 大 廈 16 樓 電 話 : +886 3 483 7701 ext. 1117    

    
        More information 
    




    
        Material Safety Data Sheet
    

    
        
        第 1 部 分 标 识 产 品 名 称 : PITTCOTE 300 面 漆 ( 喷 涂 或 者 抹 子 等 级 ) 制 造 商 / 供 应 商 : 匹 兹 堡 康 宁 公 司 宾 夕 法 尼 亚 匹 兹 堡 普 雷 斯 克 艾 尔 大 街 第 800 号,15293-2724 信 息 号 : 724-327-6100 化 学 品 运 输 紧 急 应 变 中 心 :800/424-9300 通 用    

    
        More information 
    




    
        MSDSA097-101_-_DELFIA_Free_hCGbeta_(CN)
    

    
        
        03.12.2015 Kit Components Product code Description A097-101 DELFIA Free hcgβ 游 离 绒 毛 膜 促 性 腺 激 素 ß 亚 基 测 定 试 剂 盒 ( 时 间 分 辨 荧 光 法 ) 说 明 书 Components: 13804353 hcg beta standards A-F 13802696 Anti-hCGβ-Sm    

    
        More information 
    




    
        GB 13690: General rule for classification and hazard communication of chemicals
    

    
        
        ThePeople s RepublicofChina EDICTOFGOVERNMENT± Inordertopromotepubliceducationandpublicsafety,equaljusticefor al,abeterinformedcitizenry,theruleoflaw,worldtradeandworld peace,thislegaldocumentisherebymadeavailableonanoncommercial    

    
        More information 
    




    
        物質安全資料表
    

    
        
        安 全 資 料 表 Rev.5 第 1 頁, 共 7 頁 一 化 學 品 與 廠 商 資 料 化 學 品 名 稱 : 氫 氧 化 鉀 (Potassium hydroxide) 其 他 名 稱 :KOH caustic potash liquid liquid potash 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 用 作 乾 燥 劑 吸 收 劑, 用 於 製 鉀 肥 皂 草 酸 及 各 種 鉀 鹽,    

    
        More information 
    




    
        不 同 暴 露 途 徑 之 急 救 方 法 : 吸...... 入 :1. 若 吸 入 大 量 氣 體, 應 立 即 將 患 者 移 到 新 鮮 空 氣 處 2. 若 呼 吸 停 止, 施 行 人 工 呼 吸 3. 讓 患 者 保 持 溫 暖 並 休 息 4. 儘 速 就 醫 皮 膚 接 觸 :1.
    

    
        
        一 化 學 品 與 廠 商 資 料 其 他 名 稱 : Riedel-de Haen 15447 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 胺 及 酚 甲 基 化 之 試 劑 製 造 者 輸 入 者 或 供 應 者 名 稱 : 友 和 貿 易 股 份 有 限 公 司 製 造 者 輸 入 者 或 供 應 者 地 址 : 新 北 市 林 口 區 文 化 一 路 一 段 93 號 3 樓 之 2 製 造 者    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - MSDS-SCF 900L PLUS_C_.doc
    

    
        
        共 7 頁 本 頁 第 1 頁 1. 產 品 和 公 司 資 料 產 品 名 稱 SCF 900L PLUS 應 用 適 用 於 鑽 孔 加 工 廠 商 英 國 牛 敦 化 工 有 限 公 司 電 話 00 44 (0) 161 766 2664 2. 主 要 成 份 成 份 組 成 硼 酸 酰 胺 三 乙 醇 胺 聚 醚 脂 肪 酸 型 防 鏽 劑 水 含 量 5-15% 1-10% 10-30%    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_2575.doc
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 /6 頁 物 品 名 稱 : 苯 胂 酸 (Phenylarsonic acid) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 用 作 分 析 試 劑 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 :- 緊 急 聯 絡 電 話 / 傳 真 電 話 :- 二 危 害 辨 識 資 料 物 品 危 害 分 類 : 急 毒 性 物 質    

    
        More information 
    




    
        危險物與有害物標示及通識規則
    

    
        
        物 質 安 全 資 料 表 一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 : 喜 無 蟲 其 他 名 稱 :2.4% Deltamethrin SC 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 殺 蟲 劑 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 : 嘉 泰 企 業 股 份 有 限 公 司 / 桃 園 縣 平 鎮 市 東 勢 里 53 號 緊 急 聯 絡 電 話 / 傳 真 電 話 :03-4501297/03-4502156    

    
        More information 
    




    
        EG-SDB
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 页 1 共 7 第 1 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 产 品 鉴 别 人 有 关 的 确 定 了 的 物 质 或 混 合 物 的 用 途 和 建 议 不 适 合 的 用 途 物 质 / 制 剂 的 使 用 玻 璃 清 洁 剂 安 全 技 术 说 明 书 提 供 者 的 详 情 企 业 名 称 : 街 道 : 地 方 : Iglinger Strasse    

    
        More information 
    




    
        ?1??    ????
    

    
        
        材 料 安 全 数 据 表 () 第 1 部 分 产 品 概 述 产 品 名 称 : octafluoropropane 化 学 名 称 : 分 子 式 : C3F 8 代 名 称 : perfluoropropane R-218 供 应 商 : 北 京 华 科 微 能 特 种 气 体 有 限 公 司 北 京 市 昌 平 区 科 技 园 区 白 浮 泉 路 10 号 北 控 科 技 大 厦 602    

    
        More information 
    




    
        <4D6963726F736F667420506F776572506F696E74202D20BBAFD1A7CAD4BCC1CEA3CFD5BBAFD1A7C6B7B7D6C0E0B4A2B4E6B0B2C8ABD2AAC7F32E707074>
    

    
        
        化 学 试 剂 危 险 化 学 品 分 类 储 存 安 全 要 求 科 研 用 试 剂 资 源 共 享 专 业 技 术 服 务 平 台 公 益 培 训 : 刘 征 宙 2015-09-11 上 海 化 学 试 剂 产 业 技 术 创 新 战 略 联 盟 1 化 学 试 剂 的 分 类 什 么 是 化 学 试 剂? 化 学 试 剂 有 哪 些 分 类? 1. 化 学 品 监 管 分 类 2. 储 存    

    
        More information 
    




    
        2DLC Solution, Part Number 51906895 页 数 2/11 第 三 部 分 成 分 构 成 / 成 分 信 息 物 质 / 制 剂 美 国 化 学 文 摘 社 (CAS) 编 号 / 其 它 标 识 号 EC 号 混 合 物 产 品 号 51906895 组 分 名 称
    

    
        
        化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 2DLC Solution, Part Number 51906895 第 一 部 分 物 质 或 化 合 物 和 供 应 商 的 标 识 GHS 产 品 标 识 符 产 品 号 物 质 或 混 合 物 相 关 的 确 定 的 用 途 和 使 用 防 止 建 议 物 质 用 途 分 析 化 学 1 x 2 ml( 毫 升 ) 供 应 商 / 制 造 商 紧 急    

    
        More information 
    




    
        第 2 頁 / 5 頁 眼 睛 接 觸 :1. 立 即 將 眼 皮 撐 開, 用 緩 和 流 動 的 溫 水 沖 洗 污 染 的 眼 睛 20~30 分 鐘 以 上 2. 若 可 能 則 使 用 中 性 食 鹽 水 沖 洗, 不 要 中 斷 沖 洗 3. 沖 洗 時 要 小 心, 不 要 讓 含 污
    

    
        
        一 化 學 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 / 5 頁 化 學 品 名 稱 : 氯 化 氫 ( 鹽 酸 ) (Hydrogen chloride) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 由 乙 炔 製 造 氯 乙 烯, 由 烯 屬 烴 製 造 氯 化 烷 屬, 氯 化 氫 作 用 ( 見 rubber hydrochloride), 聚 合 作 用, 異 構 作 用, 烷    

    
        More information 
    




    
        (Microsoft Word - 032-\244A\276J-2.doc)
    

    
        
        序 號 :032 物 質 安 全 資 料 表 第 1 頁 / 5 頁 一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 : 乙 醇 (Ethanol) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 樹 脂, 脂 肪, 脂 肪 酸, 油, 碳 氫 化 合 物 之 溶 烯 劑 ; 萃 取 媒 介 ; 製 造 乙 醛, 醋 酸, 乙 烯, 丁 二,2- 乙 基 己 醇, 染 料, 製 藥,    

    
        More information 
    




    
        前 言 1 项 目 由 来 2006 年, 由 东 莞 市 新 动 力 能 源 有 限 公 司 投 资 兴 建 的 樟 木 头 成 品 油 油 库, 在 东 莞 市 发 展 和 改 革 局 取 得 立 项 同 年 11 月, 东 莞 市 新 动 力 能 源 有 限 公 司 委 托 广 东 省 环 境
    

    
        
        樟 木 头 成 品 油 油 库 建 设 项 目 环 境 影 响 报 告 书 建 设 单 位 : 东 莞 市 新 动 力 油 库 有 限 公 司 评 价 单 位 : 深 圳 市 宗 兴 环 保 科 技 有 限 公 司 编 制 时 间 :2014 年 1 月 前 言 1 项 目 由 来 2006 年, 由 东 莞 市 新 动 力 能 源 有 限 公 司 投 资 兴 建 的 樟 木 头 成 品 油 油 库,    

    
        More information 
    




    
        第一部分 化学品及企业标识
    

    
        
        XXXXXX 公 司 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 修 订 日 期 :2013 年 6 月 28 日 产 品 名 称 : 丙 烯 酸 涂 料 SDS 编 号 :XXXX/SDS-001 版 本 :KHHG1.0 第 一 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 化 学 品 中 文 名 : 丙 烯 酸 涂 料 化 学 品 英 文 名 :acrylic acid 企 业 名 称 :XXXXX 公    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_P142
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 /6 頁 物 品 名 稱 : 免 扶 克 (Benfuracarb) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 可 作 土 壤 和 葉 用 殺 蟲 劑 施 用 防 治 長 角 葉 甲 跳 甲 玉 米 黑 獨 角 仙 蘋 果 蠢 蛾, 馬 鈴 薯 甲 蟲, 金 針 蟲, 小 菜 蛾, 稻 象 甲 和 蚜 蟲 等 活 性 高, 持 效 期    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_95
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 / 5 頁 物 品 名 稱 : 液 氮 (Nitrogen, liquid) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 快 速 冷 凍 食 品, 鋁 鑄 造 之 冷 卻, 鋼 鐵 及 鍛 鍊, 冷 凍 防 腐, 食 品 抗 氧 化 劑 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 :- 緊 急 聯 絡 電 話 / 傳 真 電    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - MEA.doc
    

    
        
        物 質 安 全 資 料 表 一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 : 乙 醇 胺 (ETHANOLAMINE) 其 他 名 稱 :MEA 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 去 除 氣 體 流 中 的 酸 性 氣 體 (H2S CO2), 特 別 是 在 合 成 氨 時, 非 離 子 性 清 潔 劑, 用 於 乾 性 清 潔, 棉 花 處 理, 乳 化 漆, 磨 光 劑, 農 業 噴    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_3564.doc
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 /5 頁 物 品 名 稱 : 硝 酸 鐵 (Ferric nitrate) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 染 料 分 析 化 學 韖 革 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 :- 緊 急 聯 絡 電 話 / 傳 真 電 話 :- 二 危 害 辨 識 資 料 物 品 危 害 分 類 : 氧 化 性 固 體    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_4521.doc
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 : 敵 草 快 (Diquat) 其 他 名 稱 :- 第 1 頁 /5 頁 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 可 用 作 乙 炔 提 濃 合 成 氣 脫 硫 潤 滑 油 精 製 潤 滑 油 抗 凍 劑 烯 烴 萃 取 劑 難 溶 工 程 塑 料 聚 合 時 的 溶 劑 農 用 除 草 劑 絕 緣 材 料 積 體 電 路 製 作 PVC 尾 氣    

    
        More information 
    




    
        29-7784-1 (Spray Buff Cleaner & Polish) GHS MSDS-CH - Notepad
    

    
        
        3M 中 中 中 中 中 中 此 上 或 上 上 上 222 编 3M 择 症 中 恶 邮 编 :200233 中 中 用 : 此 此 部 此 此 环 环 根 根 此 此 要 特 特 在 环 技 过 急 应 应 :86-21-22105335,13917462718 传 传 :86-21-22105036 应 嗓 邮 此 容 电 :ccao3@mmm.com 中 国 过 急 应 应 : 86-532-83889090    

    
        More information 
    




    
        中立實業有限公司
    

    
        
        中 立 實 業 有 限 公 司 毒 性 化 學 物 質 危 害 預 防 及 應 變 計 畫 - 炔 丙 醇 - 三 氧 化 鉻 - - 重 鉻 酸 鉀 撰 寫 人 員 : 吳 O 圭 聯 絡 電 話 :04-7633000 傳 真 號 碼 :04-7626547 E-mail: 提 報 日 期 :104 年 月 日 毒 性 化 學 物 質 危 害 預 防 及 應 變 計 畫 目 錄 第 一 章 計    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - 第5章.doc
    

    
        
        第 5 章 软 件 工 程 标 准 5.1 大 纲 要 求 本 章 对 应 信 息 系 统 项 目 管 理 师 考 试 大 纲 第 6 章 6.2.3 节 的 内 容 考 试 大 纲 中 对 本 章 的 要 求 有 : 软 件 管 理 指 南 GB/T 16680 1996 计 算 机 软 件 产 品 开 发 文 件 编 制 指 南 GB/T 8567 1988 计 算 机 软 件 需 求 说 明    

    
        More information 
    




    
        中華民國 第49屆中小學科學展覽會
    

    
        
        中 華 民 國 第 50 屆 中 小 學 科 學 展 覽 會 R 作 品 說 明 書 國 小 組 生 物 科 080313 窗 台 綠 光 ~ 無 臭 堆 肥 發 酵 緩 衝 劑 對 無 底 洞 植 栽 的 探 討 學 校 名 稱 : 臺 北 縣 永 和 市 秀 朗 國 民 小 學 作 者 : 指 導 老 師 : 小 四 劉 晉 嘉 小 四 劉 家 妤 蘇 秀 麗 朱 鄭 盟 小 四 鄭 旨 妤 小    

    
        More information 
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        * 张 文 宏 阮 丹 青 内 容 提 要 : 本 文 运 用 年 天 津 城 乡 居 民 社 会 网 的 问 卷 调 查 资 料, 对 市 民 和 农 民 的 社 会 支 持 网 进 行 了 比 较 研 究 我 们 的 研 究 发 现 :( ) 亲 属 在 城 乡 居 民 的 财 务 支 持 网 中 发 挥 着 非 常 重 要 的 作 用 ( ) 亲 属 在 精 神 支 持 网 中 的 作 用 也    

    
        More information 
    




    
        城市中小学教师队伍建设研究
    

    
        
        提 高 中 小 学 教 师 队 伍 质 量 研 究 城 市 中 小 学 教 师 队 伍 建 设 研 究 上 海 教 科 院 智 力 开 发 研 究 所 课 题 组 2008 年 11 月 目 录 一 城 市 中 小 学 教 师 队 伍 的 基 本 情 况 和 主 要 成 就... 2 ( 一 ) 城 市 中 小 学 教 师 的 基 本 情 况... 2 ( 二 ) 城 市 中 小 学 教 师 的 敬    

    
        More information 
    




    
        说 明 一 本 检 测 报 告 涂 改 增 删 无 效 ; 二 本 检 测 报 告 仅 对 当 次 检 测 有 效, 送 检 样 品 仅 对 来 样 负 责 三 未 经 本 公 司 同 意, 不 得 以 任 何 方 式 复 制 本 检 测 报 告 经 同 意 复 制 的 复 制 件, 应 由 本 公
    

    
        
        161012050340 建 设 项 目 竣 工 环 境 保 护 验 收 监 测 报 告 表 泰 科 环 检 ( 验 ) 字 (2016) 第 (006) 号 项 目 名 称 : 委 托 单 位 : 固 体 制 剂 生 产 项 目 江 苏 中 天 药 业 有 限 公 司 泰 科 检 测 科 技 泰 州 有 限 公 司 二 〇 一 六 年 八 月 十 七 日 说 明 一 本 检 测 报 告 涂 改 增    

    
        More information 
    




    
        附件四：
    

    
        
        附 件 四 : 中 华 人 民 共 和 国 国 家 环 境 保 护 标 准 HJ 154-201 代 替 HJ/T154-2004 新 化 学 物 质 危 害 性 鉴 别 导 则 The Guidelines for Hazard Identificationof New Chemical Substances ( 征 求 意 见 稿 ) 201 - - 发 布 201 - - 实 施 环 境 保    

    
        More information 
    




    
        SDB_CN_11038_LOBADUR_WS_EasyFillPlus_2015_02_17
    

    
        
        1 化 学 品 及 企 业 标 识 页 1/5 产 品 识 别 者 相 应 纯 物 质 或 者 混 合 物 的 相 关 下 位 用 途 及 禁 止 用 途 无 相 关 详 细 资 料 原 材 料 的 应 用 / 准 备 工 作 进 行 定 距 密 封 胶 安 全 技 术 说 明 书 内 供 应 商 详 细 信 息 企 业 名 称 : LOBA GmbH & Co. KG Leoberger Straße    

    
        More information 
    




    
        RCS-CNSDS-E27363-TIMREX® C-THERM-CN-1.0
    

    
        
        化学品安全技术说明书 GB/T 16483-2008 GB/T 17519-2013 版本 1 签发日期 07-May-2015 产品名称 TIMREX C-THERM 第 1 部分 : 化学品及企业标识 产品名称 贸易名称 TIMREX C-THERM 化学品中文名称 石墨 化学品英文名称 Graphite CAS 编号 7782-42-5 企业标识 公司名称 Imerys Graphite &    

    
        More information 
    




    
        British Compressed Gases Association 18 Code of Practice 18 The Safe Storage, Handling and Use of Special Gases in the Micro-electronic Industry - 1 -
    

    
        
        British Compressed Gases Association 18 Code of Practice 18 The Safe Storage, Handling and Use of Special Gases in the Micro-electronic Industry - 1 - - 2 - 1 5 2 6 3 7 4 8 5 10 6 11 7 12 8 14 9 18 10    

    
        More information 
    




    
        全国主要流域重点断面水质自动监测周报
    

    
        
        全 国 主 要 流 域 重 点 断 面 水 质 自 动 监 测 周 报 2016 年 第 16 期 中 国 环 境 监 测 总 站 2016 年 04 月 20 日 2016 年 第 16 周 (04 月 11 日 ~04 月 17 日 ), 全 国 主 要 水 系 148 个 水 质 自 动 监 测 断 面 中, 共 监 测 了 143 个, 其 中 Ⅰ 类 水 质 断 面 为 17 个, 占 12%;Ⅱ    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - 上海市企业环境风险评价报告编制指南1602-3.docx
    

    
        
        上 海 市 企 业 突 发 环 境 事 件 风 险 评 估 报 告 编 制 指 南 ( 试 行 ) 上 海 市 环 境 保 护 局 上 海 市 环 境 科 学 研 究 院 二 〇 一 六 年 二 月 前 言 近 日, 市 环 保 局 印 发 了 上 海 市 实 施 企 业 事 业 单 位 突 发 环 境 事 件 应 急 预 案 备 案 管 理 办 法 ( 试 行 ) 的 若 干 规 定 ( 以 下    

    
        More information 
    




    
        危險物與有害物標示及通識規則
    

    
        
        一 化 學 品 與 廠 商 資 料 化 學 品 名 稱 : 乙 二 醇 丁 醚 (2-butoxyethanol) 其 他 名 稱 :Ethylene glycol monobutyl ether; Glycol butyl ether 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 製 造 者 輸 入 者 或 供 應 者 名 稱 地 址 及 電 話 : 永 聖 貿 易 股 份 有 限 公 司 台 北 市    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_P048.doc
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 : 歐 殺 滅 (Oxamyl) 其 他 名 稱 :- 第 1 頁 /6 頁 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 殺 蟲 劑 殺 蟎 劑 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 :- 緊 急 聯 絡 電 話 / 傳 真 電 話 :- 二 危 害 辨 識 資 料 物 品 危 害 分 類 : 急 毒 性 物 質 第 1 級 ( 吞 食    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_P080
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 /5 頁 物 品 名 稱 : 莫 多 草 (Metolachlor) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 為 芽 前 除 草 劑, 主 要 用 於 防 除 禾 本 科 雜 草 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 :- 緊 急 聯 絡 電 話 / 傳 真 電 話 :- 二 危 害 辨 識 資 料 物 品 危 害    

    
        More information 
    




    
        目 录 第 一 章 实 验 室 安 全 管 理 概 论... 1 第 二 章 消 防 安 全... 2 第 三 章 电 气 安 全... 5 第 四 章 仪 器 设 备 安 全... 10 第 五 章 环 境 安 全... 12 第 六 章 化 学 品 放 射 性 物 品 安 全... 16 第 七
    

    
        
        实 验 室 安 全 知 识 汇 编 编 委 会 主 任 : 郑 爱 榕 编 委 会 副 主 任 : 郭 祥 阳 陈 丽 丹 编 委 会 成 员 : 许 鹭 芬 张 朝 霞 郑 雪 红 林 智 勇 方 旅 平 责 任 编 辑 : 方 旅 平 责 任 校 对 : 黄 妙 琴 厦 门 大 学 海 洋 与 环 境 学 院 目 录 第 一 章 实 验 室 安 全 管 理 概 论... 1 第 二 章 消 防    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_3505.doc
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 /5 頁 物 品 名 稱 : 氫 二 氟 化 鉀 (Potassium hydrogendifluoride) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 作 木 材 防 腐 劑, 蝕 刻 玻 璃, 銀 製 品 焊 接 助 熔 劑 及 製 造 其 它 氟 鹽 的 材 料 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 :- 緊 急    

    
        More information 
    




    
        建设项目环境影响报告表
    

    
        
        建 设 项 目 基 本 情 况 项 目 名 称 建 设 单 位 苏 州 金 宏 气 体 技 术 开 发 公 司 分 装 及 储 存 工 业 气 体 项 目 苏 州 金 宏 气 体 技 术 开 发 公 司 法 人 代 表 柳 炳 峰 联 系 人 柳 炳 峰 通 讯 地 址 吴 江 区 黎 里 镇 芦 墟 越 秀 路 北 侧 联 系 电 话 13901551113 传 真 邮 政 编 码 215212    

    
        More information 
    




    
        第 2 頁 /5 頁 對 急 救 人 員 之 防 護 : 應 穿 著 C 級 防 護 裝 備 在 安 全 區 實 施 急 救 對 醫 師 之 提 示 : 五 滅 火 措 施 適 用 滅 火 劑 : 1. 化 學 乾 粉 二 氧 化 碳 水 霧 泡 沫 2. 大 火 時, 建 議 使 用 泡 沫 或
    

    
        
        第 1 頁 /5 頁 一 化 學 品 與 廠 商 資 料 化 學 品 名 稱 : 酚 酞 (Phenolphthalein) 其 他 名 稱 : 建 議 用 途 及 限 制 使 用 :(1) 製 藥 工 業 醫 藥 原 料 : 適 用 於 習 慣 性 頑 固 便 秘, 有 片 劑 栓 劑 等 多 種 劑 型 ;(2) 用 於 有 機 合 成 : 主 要 用 於 合 成 塑 膠, 特 別 是 合 成    

    
        More information 
    




    
        進 口 商 : 北 美 與 南 美 洲 : Vale Inco of America Inc. Park 80 West, Plaza Two Saddle Brook, NJ 07663 USA 歐 洲 中 東 非 洲 印 度 及 巴 基 斯 坦 : Vale Inco Europe Limite
    

    
        
        物 品 與 廠 商 資 料 同 義 名 稱 ( # - 製 造 地 點 ): Vale Inco FSC 1 ValeInco Strip 1 Vale Inco Pellets 2,3 Vale Inco Flats 2,3 Vale Inco 1X1 1 Vale Inco 4X4 1 Vale Inco S-Pellets 3 Vale Inco Chips 2,3 Vale Inco OSC    

    
        More information 
    




    
        四 急 救 措 施 不 同 暴 露 途 徑 之 急 救 方 法 : 吸 入 :1. 施 救 前 先 做 好 自 身 的 防 護 措 施, 以 確 保 自 身 的 安 全 2. 移 除 污 染 源 或 將 患 者 移 至 新 鮮 空 氣 處 3. 若 呼 吸 停 止, 立 即 由 受 訓 過 的 人
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 : 去 漆 劑 (PAINT REMOVER) 其 他 明 稱 : 物 質 安 全 資 料 表 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 去 漆 劑 ; 塑 膠 泡 沫 之 去 劑 ; 溶 劑 萃 取 ; 醋 酸 纖 維 素 之 溶 劑 ; 塑 膠 加 工 ; 溶 劑 去 脂 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 : 國 寶 製 煉 油 漆 油 墨 股 份    

    
        More information 
    




    
        (Microsoft Word - SDS-01-\306Q\273\304-GHS)
    

    
        
        一 化 學 品 與 廠 商 資 料 化 學 品 名 稱 : 鹽 酸 (Hydrochloric Acid) 其 他 名 稱 :32% 氯 化 氫 溶 液 /32% HCL 安 全 資 料 表 (SDS) 化 學 品 編 號 :SDS01 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 油 井 之 酸 化 ( 活 化 ); 鍋 爐 污 垢 去 除 ; 化 學 中 間 體 ; 礦 砂 還 原 ; 食 品 加 工    

    
        More information 
    




    
        二 危 险 性 概 述 GHS 分 类 物 理 性 危 害 对 健 康 的 危 害 环 境 危 害 根 据 欧 盟 EU Directives 67/548/EEC 或 1999/45/EC 条 款 分 类 R - 类 警 示 句 无 有 关 的 R- 短 语 和 本 节 中 提 到 的 H- 报
    

    
        
        生 效 日 期 17- 九 月 -2010 修 订 本 编 号 4 一 化 学 品 及 企 业 标 识 1.1. Product identifier 产 品 描 述 : 目 录 编 号 327380000; 327380010; 327380050 别 名 Carbamide 化 学 文 摘 编 号 (CAS No.) 57-13-6 EC- 编 号. 200-315-5 分 子 式 C H4 N2    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_101.doc
    

    
        
        一 化 學 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 /5 頁 化 學 品 名 稱 :2,4,6- 三 硝 基 酚 (2,4,6-Trinitrophenol) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 比 色 分 析 測 定 鉀 重 量 分 析 測 定 鉍, 檢 定 氰 化 物 有 機 分 析 檢 定 芳 香 烴 胺 酚 生 物 鹼 芳 香 族 的 酯, 和 雜 環 化 合 物 製    

    
        More information 
    




    
        對 急 救 人 員 之 防 護 : 應 穿 著 C 級 防 護 裝 備 在 安 全 區 實 施 急 救 對 醫 師 之 提 示 : 患 者 吞 食 時, 考 慮 給 予 氧 氣 吞 食 時, 考 慮 洗 胃 五 滅 火 措 施 適 用 之 滅 火 劑 : 化 學 乾 粉 二 氧 化 碳 泡 沫 噴
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 物 品 名 稱 : 氯 苯 (Chlorobenzene) 其 他 名 稱 : Riedel-deHaem 15311 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 酚 ; 氯 硝 基 苯 ; 苯 胺 ; 二 異 氰 酸 次 甲 酯 的 溶 媒 ; 殺 蟲 劑 的 中 間 體 ; 熱 交 換 器 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 : 友 和 貿 易 股 份 有 限 公 司    

    
        More information 
    




    
        1995 年, 她 曾 是 中 国 首 位 利 用 互 联 网 向 全 球 寻 求 拯 救 的 病 人 发 病 50 天 以 后 才 确 诊, 采 用 普 鲁 士 蓝 化 学 剂 透 析 的 方 法 治 疗 现 状 :100% 伤 残 全 身 瘫 痪 双 目 近 乎 失 明 大 脑 迟 钝 100
    

    
        
        安 监 员 培 训 课 件 1995 年, 她 曾 是 中 国 首 位 利 用 互 联 网 向 全 球 寻 求 拯 救 的 病 人 发 病 50 天 以 后 才 确 诊, 采 用 普 鲁 士 蓝 化 学 剂 透 析 的 方 法 治 疗 现 状 :100% 伤 残 全 身 瘫 痪 双 目 近 乎 失 明 大 脑 迟 钝 100 公 斤 的 体 重 和 基 本 语 言 能 力 丧 失 重 庆 12-23    

    
        More information 
    




    
        化学品安全技术说明书
    

    
        
        苏 州 兴 瑞 贵 金 属 材 料 有 限 公 司 化 学 品 安 全 技 术 说 明 书 修 订 日 期 :2014-06-18 产 品 名 称 : 氰 化 金 钾 版 本 :XRGJS 1.0 第 一 部 分 化 学 品 及 企 业 标 识 化 学 品 中 文 名 : 氰 化 亚 金 钾 ; 氰 化 金 钾 化 学 品 英 文 名 :Gold Potassium Cyanide 企 业 名 称    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - 戴尔乐专用汽车、新能源汽车及底盘项目报批稿发送打印
    

    
        
        国 环 评 证 乙 字 第 1959 号 厦 门 市 戴 尔 乐 新 能 源 汽 车 有 限 公 司 戴 尔 乐 专 用 汽 车 新 能 源 汽 车 及 底 盘 项 目 环 境 影 响 报 告 书 ( 报 批 稿 ) 建 设 单 位 : 厦 门 市 戴 尔 乐 新 能 源 汽 车 有 限 公 司 编 制 单 位 : 江 苏 久 力 环 境 工 程 有 限 公 司 编 制 时 间 : 二 0 一 六    

    
        More information 
    




    
        Microsoft Word - GHS_SDS_P116
    

    
        
        一 物 品 與 廠 商 資 料 第 1 頁 /5 頁 物 品 名 稱 : 腐 絕 (Thiabendazole) 其 他 名 稱 :- 建 議 用 途 及 限 制 使 用 : 用 於 水 果 蔬 菜 的 防 腐 保 鮮, 紙 張 皮 革 油 漆 等 的 防 腐 防 黴, 人 畜 腸 道 的 驅 蟲 劑 等 製 造 商 或 供 應 商 名 稱 地 址 及 電 話 :- 緊 急 聯 絡 電 話 / 傳    

    
        More information 
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